

Ο ιστότοπος www.ontax.gr είναι ιδιοκτησία της εταιρίας www.etairikiaxia.gr, «ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΑΞΙΑ», που δραστηριοποιείται στην ποιοτική παροχή λογιστικών, φορολογικών, χρηματοοικονομικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών.

Οι υπηρεσίες που παρέχουμε καλύπτουν όλο το φάσμα των επιχειρησιακών λειτουργιών με έμφαση στους τομείς της Λογιστικής Κάλυψης, της Φορολογικής Αντιμετώπισης, της Αξιοποίησης Ευκαιριών Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Επενδυτικών Έργων, του Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, της Οργάνωσης Επιχειρήσεων, καθώς και της Εύρεσης και Υποστήριξης Ανθρώπινου Δυναμικού.

Σε ένα ραγδαία μεταβαλλόμενο Φορολογικό και Επιχειρηματικό περιβάλλον στην Ελλάδα, η εταιρία μας αποδεικνύει έμπρακτα ότι είναι σε θέση να παρέχει υπηρεσίες υψηλού ποιοτικού επιπέδου στους πελάτες της.

Για αυτό, επενδύουμε συνεχώς στην επιμόρφωση των στελεχών μας και αναβαθμίζουμε τις γνώσεις και τα εργαλεία μας, προκειμένου να στηρίζουμε αποτελεσματικά τους πελάτες μας παρέχοντας υπηρεσίες υψηλής αξιοπιστίας, υπευθυνότητας και καινοτομίας.



www.ontax.gr

www.etairikiaxia.gr

Κοσμά Αιτωλίου 9, 151 25 Μαρούσι

Τηλ. 210-9625163

Fax 210-6197783

Κιν. 693-6647211

email: ontax@etairikiaxia.gr

Αγαπητοί φίλοι,

Η νέος μας ιστότοπος **www.ontax.gr** μέσα στο σύντομο διάστημα λειτουργίας του κέρδισε την εμπιστοσύνη των φίλων του διαδικτύου.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους εσάς που εμπιστευθήκατε τον ιστοτόπό μας ζητώντας την βοήθεια μας για κάποιο λογιστικό, φορολογικό πρόβλημα σας, όσους συνεργάστηκαν μαζί μας, όσους επικοινωνήσαν ή απλώς επισκέφτηκαν τις σελίδες μας. Εξακολουθούμε να είμαστε δίπλα σας σε κάθε λογιστικό, φορολογικό πρόβλημα σας και περιμένουμε τα σχόλια σας για επιπλέον βελτίωση των υπηρεσιών μας.

Εγκαινιάζουμε λοιπόν μια νέα μορφή επικοινωνίας προς τα εγγεγραμμένα μέλη του ιστότοπου **www.ontax.gr** και τους πελάτες μας, που την ονομάζουμε **«Φορολογική Συμβουλή του Μήνα»**

Με εκτίμηση,

Η επιστημονική ομάδα του OnTax

Φορολογική Συμβουλή του Μήνα

Διαδικασία για την απόκτηση κλειδαρίθμου

Μέχρι τις 31/12/2011, όλοι οι χρήστες του Taxisnet θα πρέπει να παραλάβουν τον κλειδαρίθμο από τις Δ.Ο.Υ. και να ενεργοποιήσουν τον λογαριασμό τους, ώστε να έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες του Taxisnet. Ας μην ξεχνάμε ότι σταδιακά όλες οι υποχρεώσεις των φορολογούμενων θα πραγματοποιούνται μέσω του Taxisnet με καταληκτική ημερομηνία την 31/12/2011 και θα είναι πλέον υποχρεωτικό να έχεις κλειδαρίθμο και λογιστή για επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες.

Οι παλαιοί χρήστες που έχουν ήδη κωδικούς θα μπορούν να τους χρησιμοποιούν για χρονικό διάστημα έως 31/12/2011, μέσα στο οποίο θα μπορούν να υποβάλουν τις φορολογικές τους υποχρεώσεις. Στο διάστημα αυτό θα πρέπει να προχωρήσουν σε διαδικασία επανεγγραφής η οποία και ολοκληρώνεται σε δύο βήματα:

1ο Βήμα Παραλαβή κλειδαρίθμου από τη Δ.Ο.Υ.

Ο παλιός χρήστης πρέπει να επισκεφτεί το τμήμα μητρώου της Δ.Ο.Υ. και να παραλάβει τον κλειδαρίθμο επιτόπου. Τα στοιχεία που απαιτούνται να έχει μαζί του ο φορολογούμενος για τη διαδικασία αυτή είναι ο ΑΦΜ και η αστυνομική ταυτότητα του ή το διαβατήριό ή άλλο στοιχείο που πιστοποιεί την ταυτότητα του. Σημειώνεται ότι εφόσον η διαδικασία αυτή αφορά τον ίδιο τον φορολογούμενο προσωπικά ή άλλον φορολογούμενο κάτοικο εξωτερικού για τον οποίο έχει οριστεί αντίκλητος ή τεκνό για το οποίο έχει τη γονική μεριμνά ή μη φυσικό πρόσωπο, εφόσον είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος του και τα στοιχεία του είναι ήδη καταχωρημένα στο μητρώο της Δ.Ο.Υ., τότε πρέπει να επισκεφτεί αυτοπρόσωπος τη Δ.Ο.Υ. Σε περίπτωση που αδυνατεί να προσέλθει στη Δ.Ο.Υ., τότε θα πρέπει να προσκομίζεται Ειδικό Πληρεξούσιο για τη συγκεκριμένη διαδικασία πιστοποίησης, χρονικής διάρκειας τεσσάρων μηνών. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας στο τμήμα Μητρώου, εκτυπώνονται δύο βεβαιώσεις οι οποίες και παραδίδονται στο φορολογούμενο. Η μία από αυτές περιέχει τον κλειδαρίθμο που είναι απαραίτητος για την ενεργοποίηση του λογαριασμού.

2ο Βήμα Ενεργοποίηση Λογαριασμού Χρήστη (User Account).

Στην συνέχεια ο χρήστης συνδέεται στην ιστοσελίδα του νέου Taxisnet και ακολουθεί την διαδρομή «ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ» - «Υπηρεσίες Πιστοποιήσεις» - «Ενεργοποίηση Λογαριασμού». Πληκτρολογεί τα δεδομένα της οθόνης όπως υποδεικνύεται από το σύστημα και έτσι είναι πλέον πιστοποιημένος χρήστης του νέου Taxisnet.

Όσοι δεν είναι αρκετά εξοικειωμένοι με τους υπολογιστές ή τη χρήση του διαδικτύου μπορούν να επικοινωνούν μαζί μας στο τηλέφωνο 210-9625163, 693-6647211 κάθε εργάσιμη ημέρα από 10:00 π.μ. έως 6:00 μ.μ.

Τα Νομικά-Φυσικά Πρόσωπα που ήταν χρήστες πριν τις 06/12/2010, έχουν την δυνατότητα να υποβάλουν ηλεκτρονικά τις Δηλώσεις τους, χρησιμοποιώντας τους κωδικούς πρόσβασης που είχαν. Η διαδικασία αυτή θα ισχύει μέχρι την 31/12/2011. Δεν χρειάζεται επανεγγραφή.

Φορολογική Συμβουλή του Μήνα

Διαδικασία Έγγραφης Νέου Χρηστή

Η διαδικασία για την εγγραφή ενός νέου χρήστη ακολουθεί τα εξής τρία βήματα:

1ο Βήμα Υποβολή Αίτησης Εγγραφής.

Ο φορολογούμενος συμπληρώνει ηλεκτρονικά την αίτηση εγγραφής, ακολουθώντας τις οδηγίες και τις λειτουργίες που υπάρχουν στην ιστοσελίδα www.taxisnet.gr. Η αίτηση ελέγχεται αυτόματα και εάν τα στοιχεία που δηλώνονται επαληθευτούν σε σχέση με αυτά που υπάρχουν στην Γ.Γ.Π.Σ., δημιουργείται αυτόματα αποδεικτικό σημείωμα, στο οποίο αναγράφεται η προθεσμία μέσα στην οποία πρέπει να μεταβεί στη Δ.Ο.Υ. για να γίνει παραλαβή ενός κλειδαριθμού που έχει εκδοθεί για λογαριασμό του.

Όσοι δεν είναι αρκετά εξοικειωμένοι με τους υπολογιστές ή τη χρήση του διαδικτύου μπορούν να επικοινωνούν μαζί μας στο τηλέφωνο 210-9625163, 693-6647211 κάθε εργάσιμη ημέρα από 10:00π.μ. έως 6:00 μμ. και να τους βοηθήσουμε ή να αναλάβουμε εξ ολοκλήρου την παραπάνω διαδικασία.

2ο Βήμα Έγκριση της αίτησης στη Δ.Ο.Υ.

Ο φορολογούμενος πρέπει να επισκεφτεί το τμήμα Μητρώου της Δ.Ο.Υ. από όπου λαμβάνει τον κλειδαριθμό που ήδη έχει εκδοθεί από το προηγούμενο βήμα. Τα στοιχεία που απαιτούνται να έχει μαζί του ο φορολογούμενος για τη διαδικασία αυτή είναι ο Α.Φ.Μ. και η αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο ή άλλο στοιχείο που να πιστοποιεί την ταυτότητα του. (ίδια διαδικασία για απόκτηση κλειδαριθμού 1ο Βήμα)

3ο Βήμα Ενεργοποίηση Λογαριασμού Χρηστή (User Account).

Ο φορολογούμενος συνδέεται στην ιστοσελίδα του νέου Taxisnet και ακολουθεί την διαδρομή «ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ» - «Υπηρεσίες Πιστοποιήσεις» - «Ενεργοποίηση Λογαριασμού». Πληκτρολογεί τα δεδομένα της οθόνης όπως υποδεικνύεται από το σύστημα και έτσι είναι πλέον πιστοποιημένος χρήστης του νέου Taxisnet. (ίδια διαδικασία για απόκτηση κλειδαριθμού 2ο Βήμα)